

prejeli smo pismo

Gradnja mostov v Ljubljani in neposredni okolici

Na območju mesta smo v okviru povečanja mestnega območja in z velikim porastom prometa gradili več mostov kot nekaj stoletij nazaj. Tako smo zgradili na območju občine Šiške cestni most preko Sore v Medvodah, obnovili most preko Sore pri papirnici Goričane, obnovili most za pešce v Pirničah, zgradili nov most preko Save v Tacnu in še nov most za avtocesto preko Save pod Šmartnim. Na območju občine Bežigrada smo zgradili nov dvojni most preko Save v Tomačevem, obnovili star most preko Save na Ježici. Na območju centra smo zgradili nov Karlovski most, obnovili star Zmajski most. Na območju Most in Polja pa nov most preko Save pri Sv. Jakobu, obnovili most preko Save v Lazah, zgradili nov most preko Ljubljane v Zalogu, zgradili več pešmostov preko Ljubljane pred Fužinami, zgradili nov pešmost preko Ljubljane v Proletarski ulici, zgradili nov most preko Ljubljane v Kajuhovali, gradimo nov most preko Ljubljane na Vevčah, gradimo nov most na Kodeljevem preko Gruberjevega prekopa. Na območju Viča in Rudnika s pomočjo posojila občine Center smo zgradili most preko Malega grabna in most preko Ljubljane na Livadi. Republika gradi most preko Ljubljane na Barju za avtocesto.

Z gornjim prikazom hočemo javno prikazati Ljubljani, da je občina Vič-Rudnik v merilu mesta z mostovi zapostavljena, ker kljub temu, da vsa Ljubljana ve, da imamo še za časa stare Avstrije na Prulah le provizorij, nas SIS za ceste Ljubljane ne obravnava enako kakor ostale občine.

Tako je že več let porušeni most v Kozarjah prava sramota za mestne potrebe. Ne glede na dejstvo, da je to republiški most, leži pa v gostem mestnem območju, bi ga moral SIS za ceste obravnavati kot mestni most.

Vse od Livade pa do Podpeči ni preko Ljubljane nobenega mostu. Na ponovna opozorila se mesto ni odzvalo. SLO za južni del mesta je že pred leti zahteval preko Ljubljane pri Lipah nov most za evakuacijo mestnega prebivalstva. Tudi to je bilo brez uspeha. Enako je tudi s Karlovskim mostom, že 10 let ne koristi potrebam občine Vič-Rudnik, ker je ostal nedodelan, nepriključen na Trnovo in na Ljubljansko barje. Koristi samo republiko in delno občini Center. Letos bo minilo že drugo leto srednjeročnega plana Ljubljane, toda v občini Vič-Rudnik tega ni bistveno čutili. Znova gradimo velike mostove širom mesta, le za naše potrebe ni nobenega posluha. Občina se sklicuje na mesto ter na SIS za ceste in še na republiko. Eden na drugega se zgovarjajo – le mostovi na Prulah, v Kozarjah in v Trnovem so na pol zaprti in ne odgovarjajo več mestnim potrebam. Pogled na te razpadajoče mostove je porazen.

Tudi SZDL, ki je v resoluciji in ob sprejemanju tekočega petletnega plana izrazila vso družbeno pomoč in večjo solidarnost občine Vič, stoji ob strani in ne ukrepa, kakor je bilo dogovorjeno, in kakor so občini obljubili.

Ko smo delegati čitali poročilo o realiziranih komunalnih gradnjah v letu 1986, smo žal ugotovili, da smo na občini Vič-Rudnik zgradili samo en odstotek del in vseh 99 odstotkov po drugih bogatejših mestnih občinah. Ta ugotovitev je za občino Vič porazna in zahteva nujne ukrepe.

CIRIL STANIČ

Hočemo asfalt!

Nismo ravno ljubitelji prenatrjenih, še manj pa drastičnih in tveganih odločitev, toda to, kar se dogaja nam, Brišanom pri Polhovem Gradcu, gotovo že presega vse meje.

Gre pravzaprav za našo krajevno cesto, ki nas povezuje z bližnjim Polhovim Gradcem. Zgrajena

še davnega 1923 leta za volovske in konjske vprege, ta ne le da že dolgo ni več kos današnjemu, vse bolj dinamičnemu tempu prometa, ampak postaja celo ekološka grožnja kraju: z nje se namreč dvigajo neznanski oblaki prahu, ki neusmiljeno vdirajo v okoljske hiše (cesta je speljana skozi samo vas) in malodane onemogočajo normalno življenje v kraju. Še zlasti v poletnem sušnem obdobju praktično ni več hiše, kjer bi si upali brezskrbno odpreti okna ali vrata, da ne govorimo o otrocih, ki se jim prah neusmiljeno nabira v pljučih.

Že kakih deset let se na vso moč trudimo, da bi kočljivi problem črtali z dnevnega reda in se končno le dokopali do tako potrebnega asfalta, a vse zaman; vsakič ko že kaže, da se bo le premaknilo, nas odgovorni pustijo na cedilu! Tako so nam tudi za letošnje leto na sestanku za sprejetje letošnjega plana mestne skupnosti za ceste obljubili, da bo asfaltiranje ceste uvrščeno v letošnji plan in zagotovljeno 15 starih milijard, na republiški skupnosti pa so nas, glej, zavrnili, da iz tega ne bo nič. Češ, da za to trenutno ni denarja. Ob vsem tem nam zdaj potemtakem preostaja samo dvoje: da še naprej moledujemo in klečaplazimo pri skupnostih za ceste za »milost«, ali pa ukrepamo po lastni presoji in cesto enostavno zapremo. Bojimo se, da bomo primorani storiti prav slednje!

KRAJANI BRIŠI PRI POLHOVEM GRADCU

Lastniki aparatov MTK oškodovani!

Pišem vam zaradi tega, ker sem ugotovil, da večina občanov Viča in Rožne doline, ki imajo namesto ure za menjavo tarife na električnem števcu APARAT MTK, ne ve, da so bili oškodovani in morda še bodo. Zato prosim za objavo.

Elektro Ljubljana – mesto po dogovoru nudi gospodinjstvom, ki imajo dvotarifne števece uporabo nižje tarife (to je polovično) v delavnih pozicijah od 13. do 16. ure in ponoči od 22. do 7. ure; v letnem času pa od 14. do 15. ure in ponoči od 23. do 8. ure; ob nedeljah ves dan, to je v soboto od 22. oziroma 23. do 7. oziroma 8. ure v ponedeljek. Tedensko to zneso 96 ur.

Tista gospodinjstva, ki imajo za preklon števecev na nižjo tarifo in nazaj še stare ure, niso bile oškodovane, kajti ure niso odvisne od impulzov iz centra. Tista gospodinjstva, ki imajo namesto ure APARAT MTK, so bila na območju Viča in Rožne doline letos že dvakrat po najmanj 14 dni oškodovana, ker jim Elektro Ljubljana – mesto ni dala po žicah električnega impulza v aparat MTK za preklon števeca na nižjo tarifo.

Na vprašanje, zakaj impulza ni bilo, je uprava Elektro Ljubljana-mesto obkram odgovorila, da so njihove naprave za sprožitev impulza v okvari in popravilo. Nikjer pa ni bilo objavljeno, da je v okvari in koliko časa približno bo trajalo popravilo. Zato so gospodinjstva uporabljala električno energijo v omenjenih časih v dobri veri, da je vse v redu in da impulzi prihajajo ob določenih urah. Koliko bodo morala letos gospodinjstva Viča in Rožne doline zaradi tega več plačevati, posebno zaradi porabe ob nedeljah, ko so ljudje doma (pranje, pomivanje, likanje, kopanje, pozimi peči) samo zato, ker imajo namesto ure aparat MTK, ki deluje na impulz iz centra Elektro Ljubljana. Ker so v neenakem položaju z onimi, ki imajo ure in to ne po svoji krivdi – v okvari so bile naprave Elektro Ljubljana-mesto, bi morala uprava Elektro Ljubljana-mesto tem gospodinjstvom nadoknaditi škodo. Če ne gre drugače, bi to škodo izračunali na podlagi povprečne porabe v omenjenih razdobjih, ko je bila okvara in za tiste dni izračunati razliko v ceni. Če uprava tega ne bi storila, bi morali prizadeti potrošniki doseči s tožbo. Po mojem bi morale nekaj ukreniti tudi krajevne skupnosti prizadetega območja.

Koliko jim gre verjeti?

17. junija sem vprašal, koliko časa bo še trajala okvara in sem dobil odgovor, da je že v redu. Toda v soboto, 20. junija, ob 14. uri ni bilo impulza.

IVAN ČESNIK

KRAJEVNA SKUPNOST ROB

61314 ROB na Dolenjskem

Komisija za medsebojna delovna razmerja pri Svetu krajevne skupnosti: objavlja prosta dela in naloge v redno delovno razmerje za nedoločen čas:

– tajnika krajevne skupnosti: za vodenje del in nalog tajnika krajevne skupnosti, računovodje in referenta za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito

Pogoji: končana srednja ekonomska šola ali šola podobne smeri, eno leto delovnih izkušenj na takih ali podobnih delih, moralno politična neoporečnost in pasivno znanje strojepisja.

OD po pravilniku o delavcih zaposlenih v krajevni skupnosti. Stanovanja ni. Nastop dela je mogoč s 1. avgustom 1987. Prijave sprejemamo v tajništvo krajevne skupnosti Rob ali pismeno z dokazili o izobrazbi 15 dni po objavi na naslov Krajevna skupnost ROB, Rob št. 5, 61314 ROB na Dolenjskem.

PROGLAS ZA JAVNOST

V zvezi z utrjevanjem in širitvijo družbene akcije za racionalizacijo kajenja

V zvezi z utrjevanjem in širitvijo družbene akcije za racionalizacijo kajenja

Svet za zdravstvo in socialno politiko pri občinski konferenci SZDL Ljubljana Center in Tobačna tovarna Ljubljana sta skladno s širšimi družbenimi usmeritvami racionalizacije kajenja ter upoštevaje neposredna stališča v socialistični zvezi na ravni občine Center, mesta Ljubljane in republike organizirala POSVET O UTRJEVANJU IN ŠIRITVI DRUŽBENE AKCIJE ZA RACIONALIZACIJO KAJENJA V NAŠIH RAZMERAH. V razgovoru, ki je bil neposreden in ustvarjalni, smo ugotovili nekatere skupne stične točke, ki jih narekujejo predvsem najširši družbeni interesi in potrebe. Ne da bi ponavljali nekatere jasne in že večkrat opredeljene smotre pri racionalizaciji kajenja, smo sklenili oblikovati skupni proglas za javnost s temi konkretnimi sklepi:

1. Med ključne integrativne dejavnike na področju tobačne industrije in racionalizacije kajenja na skupnem jugoslovanskem tržišču gotovo sodijo celovito in sodobno oblikovani standardi tobačnih izdelkov. Udeleženci posveta ugotavljamo, da v jugoslovanskem prostoru sedaj razpolagamo z nekimi surrogativnimi instrumentariji (zastareli standard iz šestdesetih let, ohlapni pravilniki iz leta 1983), ki ne morejo postati oporna točka modernizacije in dobrega gospodarjenja ter možnega zagotavljanja širših družbenih smotrov na tem področju združenega dela. V zvezi s tem opozarjamo, da pri Splošnem združenju tobačne industrije Jugoslavije že skoraj šesto leto obstaja komisija za standarde, ki pa v tem času še ni dala ustreznih rezultatov dela. Po informacijah, ki smo jih prejeli na posvetu, so sedanje razmere takšne, da je povsem na mestu trditev, da je kvaliteta tobačnih izdelkov in skupnem zveznem merilu vendarle premalo deležna potrebne nadzora. Spričo večjih koncentracij kondenzata v cigareтах je povsem jasno, da se to negativno odraža na makroravni nacionalne zdravstvene patologije. To je obenem tudi osrednje izhodišče za ugotovitev, da nam je v splošnih prizadevanjih za premoščanje ekonomske in socialne krize potrebna ustrezna racionalizacija kajenja, katere vplivni dejavnik je brez

RASICA

tovarna pletenin

n. sol. o. Ljubljana Gameljne

TOZD KONFEKCIJA HORJUL, Horjul vabi

k sodelovanju delavce za opravljanje naslednjih del in nalog:

OPRAVLJANJE KONFEKCIJSKIH DEL

(več delavk)

POGOJI:

– pomočnik tekstilnega konfektarja

– 6 mesecev delovnih izkušenj ali

– osnovna šola

– 1 leto delovnih izkušenj

– delo poteka v dveh izmenah

– 2 meseca poskusnega dela

Za objavljena dela se sklepa delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Kandidati, ki bi želeli podrobneje pojasnila o objavljenih delih in nalogah vabimo, da se oglasijo v pisarni TOZD konfekcija Horjul. Prijave lahko prinesete osebno ali pošljete po pošti v 8 dneh po objavi.

O izbiri bomo prijavljene kandidate obvestili v 30 dneh od dneva objave.

dvoma tudi večja kvaliteta tobačnih izdelkov na podlagi celovito oblikovane standardizacije in še zlasti ob izrecnih zagotovilih za izvajanje teh kriterijev kvalitete.

Ob doslej navedenih opozorilih zatrjujemo, da je resnična nujna nadaljnega sodobnega razvoja jugoslovanske tobačne industrije ta, da v najkrajšem času dobi celovite oblikovane standarde, saj bi tudi s temi dosežki pomembno prispevali k večji družbeni produktivnosti dela in zdravljenju anemične varnosti.

2. Udeleženci posveta smo se medsebojno docela trdno prepričali, da utrjevanje in širitev družbene akcije za racionalizacijo kajenja v naših razmerah v nobenem primeru ne more pomeniti krhanja družbenoekonomskega položaja delavcev v tobačni industriji. Obratno! V nobenem primeru ni možno niti priporočljivo zagovarjati posamičnega interesa na račun splošnih družbenih potreb in nasprotno. V pričujoči družbeni akciji gre predvsem za medsebojno usklajevanje, sodelovanje ob rednem upoštevanju protislovij in nenazadnje nam lahko tudi izkušnje v številnih drugih primerih potrdijo, da brez takšnih prizadevanj praznopravne ne gre in tudi ne bo šlo. Skladno s temi izhodišči smo udeleženci posveta jasno poudarili, da je treba sodelovanje Tobačne tovarne Ljubljana in Zveze društev nekadilcev Slovenije zastaviti na takšne trajne temelje. Slikovito smo zaključili, da spor in razum le v neposredni navezi in stiku lahko pomenita sporazum.

3. Spričo izjemne družbene razsežnosti zlasti prve točke iz proglasa smo udeleženci posveta sklenili, da je treba sprejete pobude dostaviti ustreznim državnim dejavnikom, predvsem pa Splošnemu združenju tobačne industrije Jugoslavije in Gospodarski zbornici Slovenije in Jugoslavije.

Za tobačno tovarno Ljubljana:

Franc Zadnikar

Za svet za zdravstvo in socialno politiko pri OK SZDL Ljubljana

Center:

dr. Nikola Krstič

1	2	3	4	5	6		7	8	9	10	11
12						13					
14						15					
16						17				18	
				19	20				21		
22	23	24		25				26	27	28	29
30			31					32			
33								34			
35								36			

Križanka za vas

VODORAVNO: 1. že pokojni kitajski politik, 7. antično mesto v Mali Aziji, 12. pripadnica nekdanjega naroda na Pirenejskem polotoku, 13. gozdna ovičalka, 14. ameriška filmska igralka starejše generacije (Bette), 15. slovenski slikar, odličen kolorist (Glabrič), 16. največja luka v Alžiru, 17. vojaški pohod, 18. zorana zemlja, 19. karfiola, 22. izrastek na glavi, 25. ime filmskega igralca Ladda, 26. kajnov brat, 30. ime češke skladateljice Dvořaka, 32. delujoči vulkan na japonskem otoku Honšu, 33. nekdanji češki namiznoteniški reprezentant, 34. vrsta trde zlitine, 35. pritok Kaspijskega jezera, 36. podkožno maščobno tkivo pri prašiču.

NAVPIČNO: 1. znano beneško kopaljšče, 2. pomembna srbska reka, 3. reka skozi Leningrad, 4. carjevič, 5. neznanka v matematiki, 6. enaka vokala, 7. ropot, hrup, 8. oborožen napad, 9. gora na Koroskem, 10. redko žensko ime, 11. ime treh pergamskih kraljev v starem veku, 13. plat, 15. hudič, 17. že umrl slovenski geograf in zgodovinar (Anton), 20. češki pisatelj, ki je dokončal Haškovega Švejka, 21. norveški jezikoslovec, utemeljitelj knjižnega jezika (Ivar), 22. svojina, 23. hrvaško moško ime, 24. filmska zvezda, 27. indonezijski otok, 28. vzdevek istrskega pisatelja Cara, 29. ozka deštica, 31. osebni zaimек, 32. oče, 34. kratice za »slika.«

NASA KOMUNA

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA dr. DESAN JUSTIN – UREDNIŠKI ODBOR: JANKO ČIRIČ, ALOJZ DOLNICA, STANE DROLJC, JANJA DOMITROVIČ, RAJKO NAJZER, IVAN ŽITKO – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIŠNI UREDNIK IVAN ŽITKO.

NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELA, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA TRITEDENSKO V NAKLADI 30.000 IZVODOV

ARCOMURKA TABOR

objavlja prosta dela in naloge:

– več kuharjev in natarjev za PE na območju Grosuplja, Videm-Dobrepolja in Turjaka

Pogoj: končana gostinska šola ustreznih smeri ali več let prakse

Osebnih dohodkov za kuharje in natarje je okoli 190.000 din, glede na opravljene promet.

Na razpolago so samske sobe.

Objava velja do zasedbe prostih del in nalog.

Ponudbe sprejema kadrovska služba v roku 8 dni po objavi.